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101 responses

Accepting responses

What is your age group?

101 responses

Summary Question Individual

Under 25
26-43
44-55
56-74
75+

10.9%

45.5%

15.8% 23.8%

On-campus gatherings survey

Questions Responses 101
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Are you considered at higher risk for severe illness with COVID-19 due to age or health
issues?

101 responses

Is anyone in your immediate family considered at higher risk for severe illness with COVID-
19 due to age or health issues?

101 responses

Yes
No
Maybe

12.9%
55.4%

31.7%

Yes
No
Maybe

8.9%

47.5%

43.6%
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Have you or anyone in your family or circle of friends been diagnosed with COVID-19?

101 responses

In your estimation, please gauge how serious a threat the COVID-19 pandemic is.

101 responses
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No
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When are you likely to return to on campus gatherings if the pandemic does not worsen?

101 responses

How comfortable are you with returning to on-campus gatherings?

101 responses

As soon as possible
The first week in June
The second week in June
The third week in June
The fourth week in June
Sometime in July
Sometime after August 1
I don't plan to return to on campus gat…

1/2
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37.6%
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Check any of the below that you would want observed to feel comfortable as we come
back together on campus.

101 responses

Do you have children/grandchildren enrolled in our KidsView ministry for birth to 4th
grade?

101 responses

Kid's Ministries

0 20 40 60 80

Face masks
Social distancing

No passing of offering plate
Crowd size limited

No handshaking/contact

None
None

Just general cleaning

None of the above

Nothing

I'm comfortable with things
back to nor…

A designated person to get
coffee for p…

Extra sanitation measures in
kids view

n/a
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If yes, how comfortable are you with bringing your children back to on-campus
gatherings?

26 responses

For those with children who would attend VBS July 27-31 this summer, how likely are you to
allow your child to attend?

21 responses

Last few questions...
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Have you been watching our online services?

101 responses

If you have been watching online services, do you...

97 responses

Yes
No

95%

Watch the premieres live
Watch the premieres later
Both

39.2%

55.7%
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If you have been watching our online services, please check which ones.

96 responses

If applicable, please rate how helpful the online services have been.

97 responses
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How confident have you been in how the staff and leadership at PVFBC have handled the
pandemic situation?

101 responses

Would you be willing to serve on a temporary special cleaning crew to sanitize restrooms
and fixtures between the two services once we return to on-campus gatherings?

100 responses
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Comments/questions

18 responses

I listen to the sermons versus watching the videos.

Our staff and leadership is doing an awesome job!

Praying for smart decisions for everyone to be made.

Thanks for the leadership the staff has given. Praying as we look to the future.  
John & Carol Ward

This survey for 2 people age 68 & 77. Staff doing great job.

When are y'all planning going back?

Sorry I can't help in cleaning because of my age and pre-existing conditions, asthma. Sue P.

Praying for you all! You've done an amazing job during a hard time.

I would be willing to help clean but am not physically able.


